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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 05-07-2004 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies, Franke Atsma, 

Lida Pampiermole, Sep Dijkstra 
Afwezig m.k. :  Simon Wielenga,  
Locatie  : Emmakade 191, Leeuwarden 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering om 20.25.  

 

AGENDA 
 Er is maar één agendapunt en dat is de 100 meter baan.  
 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 01-04-2004 
Bij punt 2: Het gaat niet om een illegaal wapen. Het ging om het illegaal een wapen in bezit hebben. 
Bij punt 2: De naam is bekend bij het bestuur. De notulen worden daarop aangepast. 
Bij punt 2: Er is geen reactie op de brief geweest. Deze is waarschijnlijk ter kennisgeving aangenomen. 
 

NOTULEN Bijzondere Ledenvergadering d.d. 10-05-2004 
Pag. 3: Het is een KNSA norm. 
N.a.v.: 
Het tekort 
Het tekort is 300.000 – 122.500 = 175.000. Maar dit klopt niet. De kosten zijn 600.000. Er staat nog een 
hypotheek van 100.000. De oude hypotheek gaat over in de nieuwe hypotheek. Samen dus 700.000. Min ca. 
100.000 van de verenigingen is 600.000. Van dit bedrag werd nogmaals de bijdrage van de verenigingen 
afgetrokken. 
Notulen SISL 
De laatste notulen van de SISL waren erg kort. Er is niets gebeurd. De volgende vergadering stond gepland voor 
de 23ste juni. Anne Bary stond alleen in Stiens. Er wordt weer een vergadering tussen de SISL en de besturen 
belegd, als er weer nieuws is. 
Tijdens de vergadering van de SISL werd tussen neus en lippen door gezegd dat Wilhelmina er mee stopt. 
Marcel  vroeg om bevestiging hiervan, maar de voorzitter wist van niets. Na de vergadering bleek dat 
Wilhelmina toch wel mee doet. 
Er waren maar 2 verenigingen actief geweest met werven voor Club 200. De Vrijheid voor 61.000 en HH voor 
27.000. De KSV kon niet beslissen omdat een bestuurslid al met vakantie was. In het najaar verder. Dit jaar 
willen we weten hoe af wat ivm de contributie. Als de honderd meter baan nu niet doorgaat, dan laten we de 
contributie zo voor een jaar. 
In het verhaal van de honderd meter baan is sprake van een 7e huurder. Dit is de politie. In de voorbereiding 
vormen zij een randgroep. Wordt wel in berekening meegenomen, maar niets is zeker. 
Wij hebben toestemming gegeven voor een baanhuur van 12.000 per dagdeel. Gaat de prijs voor een honderd 
meter baan omhoog, dan gaat de huur omhoog en daar kunnen we niet mee akkoord. 
In september / oktober zal er weer een vergadering met de SISL zijn. Dan horen een hopelijk een  ja of een nee.  
Geld wat de verenigingen inbrengen gaat niet regelrecht naar SISL, maar via een notaris. 
KSV wil geld lenen, dan uitlenen aan Club 200 tegen rente. Oppassen, want op die manier zou KSV een grote 
vinger in de pap nemen. 
 

VERTEGENWOORDIGING IN SISL 
Naast Anne Bary is er nog een afgevaardigde nodig in het Stichtingsbestuur. Franke Atsma wil deze taak wel op 
zich nemen. Het is goed dat iemand uit het bestuur ook in de SISL zit. Alie al de SISL bericht doen. Franke loopt 
dan mee tot december. 
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VERVANGING CLUBWAPENS 
We ruilen op dit moment meer wapens in dan we terug krijgen. De zware kalibers blijven. Marcel en Piet 
bekijken samen wat weg kan. Er worden wapens ingeruild en nieuw gekocht. 
Tjerk de Jong krijgt nog een bedankbriefje voor zijn wapen. 
 

WVTTK 
 

• Brief BBQ: 
Volgende keer in de brief vermelden dat partners ook welkom zijn. 
 

• Brief naar van Kammen ivm certificaat: 
Iemand die een draagvergunning  nodig heeft, moet wel 1 keer met het wapen geschoten hebben. Bijzondere 
wetten heeft iemand die over de 7 wereldzeeën zeilt en ivm piraterij een wapen aan boord wil hebben, naar ons 
toegestuurd om te laten zien dat hij met een wapen om kan gaan. En dat kon hij wel. Nu moet Marcel dat nog 
laten weten aan Bijzonder Wetten. 
 

• Nieuwe leden 
Nieuwe leden die zich aanmelden, schieten dezelfde avond. Wachten niet op een Bewijs van goed gedrag (a 29 
euro) Het entreegeld is 100 euro, maar er hoeft maar 80 betaald te worden. ( we komen 20 euro tegemoet ivm 
Bewijs van Goed Gedrag) 
 

• Reacties BBQ 
Positieve geluiden. Sep vond het aanbod summier. 
 

• Kerstfeest 
De datum wordt 20 december. Er komt muziek (one man show van de vorige keer) Er zijn sponsors gevraag a 25 
euro. Acht man heeft zich al opgegeven. 
 

• Website: 
De website is nog niet verder, maar een stagiaire biedt misschien uitkomst. 
 

RONDVRAAG: 
Marcel zal nog een paar foto’s maken van bestuursleden voor de overzichtskaart. 
 
Van de stichting hebben we 2 vergunningen van gokkasten gekregen. Anders hangen ze altijd bij de gokkasten, 
maar voor het geval het kwijtraakt; zie ook de koffer van Piet 
 
Sep heeft een voorzet voor de website op diskette. De buurvrouw die de voorpagina HH heeft gemaakt, krijgt een 
bosje bloemen als dank. Sep regelt dit. 
 
Oege vraagt of er een prijzenkast bij kan? In de huidige prijzenkast is nog wel wat ruimte met wat doorschuiven. 
Evt. kunnen prijzen uit de jaren 60 er uit. Het oude spul moet blijven staan. 
 
Richard vraagt hoe het zit met de fleece truien. Marcel zou navraag doen ivm applicaties. Hij weet de prijs nog 
niet. 
 
Alie merkt op dat de standaardbrieven nog voorzien zullen worden van een voetnoot met de nodige informatie 
zoals Kvknr. En bankrek.nr. 
 

SLUITING 
 

Datum volgende vergadering: 
Woensdag 22 september in Harlingen 


